

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на Освітньо-професійну програму**  
**«Екологія та управління природними ресурсами»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти**  
**освітнього рівня «магістр» за спеціальністю**  
**101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки**  
**ДЗ «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління»**

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 і є безпосереднім втіленням змісту та результатами освітньої діяльності Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління з підготовки фахівців освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 101 Екологія. Освітня програма забезпечує набуття випускником всіх передбачених стандартом компетентностей. Крім того, розробниками освітньої програми передбачено 10 фахових компетентностей, що розкривають особливості спеціальності «Екологія» та специфіку освітнього процесу Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління.

Відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», освітня програма передбачає диференціацію освітніх компонентів програми за трьома: обов'язкові навчальні дисципліни, дисципліни вибору навчального закладу та дисципліни вільного вибору студента. При цьому на варіативну складову відводиться 49 кредитів ЄКТС (54%) обсягу навчального навантаження, з якого 23 кредитів (26%) складають дисципліни вільного вибору студента.

До циклу обов'язкових дисциплін включено два загальноосвітніх курси: Ділова іноземна мова; Основні засади державної екологічної політики. Цикл дисциплін самостійного вибору навчального закладу за освітньою програмою «Екологія та управління природними ресурсами» включають: Стратегія сталого розвитку; Системний аналіз якості навколишнього середовища; Екологічний менеджмент та аудит; Контроль і нагляд у сфері охорони довкілля; Методологія та організація наукових досліджень; Основи екотоксикології. Цикл дисциплін вільного вибору студента включає такі дисципліни: Екологічна компетентність та

культура; Управління проектами у природоохоронній галузі; Антропогенна трансформація ландшафтів; Організація та функціонування об'єктів ПЗФ; Геоінформаційні системи в екології; Охорона біорізноманіття; Екологія надрокористування; Моделювання екологічних процесів; Екологія енергетичних ресурсів; Екологічне управління водними ресурсами; Екологічна безпека; Методологія оцінювання екологічних ризиків; Екологія та охорона лісів; Оцінка впливу на довкілля; Екологічний моніторинг та засоби контролю.

Вважаю, що представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня «магістр» складена у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців у галузі природничих наук за спеціальністю 101 Екологія.

**Директор  
Національного науково-природничого  
музею НАНУ,  
доктор біологічних наук, професор,  
академік НАНУ**

**Ємельянов І.Г.**

Підпис Ємельянова І.Г. засвідчую

